

Да здравствует XX годовщина Великой Октябрьской Социалистической революции в СССР!

ПРОЛЕТАРИЙ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



В. И. ЛЕНИН

Вперед к коммунизму

Вот уж двадцать лет, как под знаменем Ленина—Сталина существует страна социализма—родина трудящихся. На одной шестой части земного шара в Советском Союзе—социализм победил окончательно и бесповоротно. Все прекрасной и величественной становится наша страна.

За эти двадцать лет народы нашей страны под руководством партии Ленина—Сталина в жестоких классовых битвах со всеми врагами народа добились всемирно—исторических успехов. Создано первое в мире социалистическое государство рабочих и крестьян.

Советский Союз стал могучей индустриальной державой. Обеспечена занятоточная, культурная и спасительная жизнь трудающих СССР.

Мы живем в капиталистическом окружении. Капиталисты стараются засыпать и засыпать к нам спичками, двергат и убить для того, чтобы помешать нам строить свою счастливую жизнь.

Дело каждого трудающегося нашей страны—это дело революционной бдительности, уничтожающее все традиционно-шахматные гнезда, наименее физических разведок.

Наша могущая неизбедимая Красная Армия под руководством сталинского полководца маршала Советского Союза тов. Ворошилова мужественно, стойко охраняет границы страны социализма.

Вся наша страна готовится к крупнейшему политическому событию в жизни страны—выборам в Верховный Совет СССР на основе Стalinской Конституции.

Под знаменем Stalinской Конституции 12 декабря весь Советский народ пойдет выбирать депутатов в Верховный Совет СССР. Рабочие и крестьяне пошли в Верховный Совет СССР самых лучших своих сынов, готовых отдать свою жизнь за дело трудового народа, способных вести нашу страну вперед к коммунизму.

Сталинская Конституция СССР—итог борьбы и побед Великой Октябрьской Социалистической революции. Да здравствует Конституция победившего социализма и подлинного демократизма!

СТАЛИНСКАЯ

Орган ПАРТИИ, ШАХТНОМ и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

№ 52 (251) | Воскресенье | 7 ноября 1937 г.



Герб Союза Советских Социалистических Республик

Спасибо
Великому Сталину

Мне 61 года. Третья часть [шай] из строя рабочий, обречена на голодную смерть. Хочется еще долгие годы жить и трудиться на благо



счастья трудового народа. Спасибо товарищу Сталину, партии и правительству за любовь к человеку!

Орденокосец, пенсионер павел Яковлевич Бредис



И. В. СТАЛИН

ЭТО ВОЗМОЖНО,
ТОЛЬКО В НАШЕЙ
СТРАНЕ

За двадцать лет советской власти рабочий класс под руководством партии Ленина—Сталина добился неизмеримых побед на фронте строительства социализма в СССР.

Мы имеем самую демократическую Конституцию в мире, в которой отражены все наши завоевания и на основе которой 12 декабря 1937 года наш многонациональный народ изберет Верховный Совет СССР.

До революции я работал на капиталистах в шахте. Работали по 12 и больше часов в сутки, однажды два раза в год на паску в рожество. О домах отдыха и курортах рабочие не имели никакого понятия т. к. все блага страны находились в руках капиталистов и помещиков.

В 1917 году в октябре месяце рабочий класс России раз и навсегда изгнал с бесправием и произволом капиталистов и помещиков. Хозяином страны стали мы—рабочий класс, который под руководством ВКП(б), лично товарища Сталина строит свою счастливую жизнь. Труд стал делом чести доблести и геройства. Рабочий день у нас сейчас самый короткий в мире. Каждый гражданин нашей страны имеет право на труд, отдых и образование.

От всей души старого рабочего я благодарю творца новой Конституции Верховного Сталина за его теплую заботу о живом человеке.

Инструктор — стахановец 9-го участка Тимофей Андрейчиков.

Многомиллионной армии ударников и ударниц промышленности и транспорта, стахановцам и стахановкам, знатным людям нашей страны— большевистский привет!

Наш подарок Октябрю

В октябре коллектив красно-западного первого участка программы угля добывали выполнены на 141 процент, дав за месяц 18 тысяч 600 тонн угля. В подавляющем большинстве Октябрьской социалистической революции выдано сверх плана 5 тысяч 408 тонн. Участок крепко держит красное шахтное перехватывающее знамя. На всенузбасский слет стахановцев мы посыпали 10 лучших стахановцев.

Таких замечательных показателей, мы добились благодаря развертыванию предобразовательского социалистического соревнования среди смен и отдельных рабочих участка.

Горные мастера, Борисов, Ковзин, Шутов—лучшие мастера на участке, в смены являются подлинно стахановцами.

В ноябре и декабре коллектив обвязался работать еще лучше, чтобы горной план выполнить досрочно.

Начальник 1 участка
А. Кондратьев.



Стахановец, бригадир экипажников 3-го участка тов. Носарев, выполнивший в октябре норму на 267 процентов. Тов. Носарев делегат всенузбасского слета стахановцев.

БУДУ ЛЕТЧИКОМ

Голубое небо было прозрачно. Тихий и теплый сентябрьский день благоприятствовал полету. Инструктор—парашютист тов. Степанов находился у самолета, ожидая меня. Я готовился к прыжку с самолета. Разрешено сидеть в кабине.

Самолет дрогнул всем своим телом, оглушительно запел и взмыл в воздух. Медленно, но крепко, набирая высоту, отрываясь от самолета, парашютист вылезла за восемьдесят метров. Степанов дает знак: пора вылезать. Крепко держась за рамки самолета, вылезла на левую плоскость икрыла самолета. «У—»

Холодный пот всдух изжигает лицо. Хочется скорее пригнуть голову, как на плацдарме аэродрома, за нами набрасывают курсы—парашютисты. Смыши-

приказ т. Степанова:—пшел. Через секунду и уже лежал к земле. Дернулся белый и тотчас же изза моей спины вылезел большой белый ком парашютистов...

Прыгнула хорошо.

Молодец—сказал мне Степанов. Мне было достаточно одного этого слова, чтобы восторженно крикнуть: «Буду боестранщиком советским парашютистом!»

Это было 17 сентября 1937 года. После этого я еще слетал четыре прыжка с самолета. Сейчас я и учусь в школе и в лотте проходившего аэробиограда.

За спасительное юношество наше, спасибо родная страна!

Запальщики—стахановцы 4-го участка, комсомолец Григорий Миронов.

Искроеним врагов народа — троцкистско-бухаринских шпионов и вредителей, наймитов иностранных фашистских разведок! Смерть изменникам родины!

Уполномоченный А. 275. Гор. Прокопьевск, тип. газеты «Стальнец», шахты им. Сталина, тираж 800.

Сверх плана дадим 12 тысяч тонн угля

Коллектив рабочих седьмого участка встретил двадцатый годовщину социалистической революции новыми производственными победами. 31-го октября участок в первую смену закончил выполнение годового плана угледобчики. Выдано 94 тысячи 398 тонн.

На участке выросло 45 мастер-

ров угля, которые сейчас дают по два и выше норм.

Горняки участка обязаны к концу этого года дать 12 тысяч тонн угля сверх годового плана и вырастить еще десять мастеров узла.

Партрук 7-го участка
Головенино

ТРИ ГОДОВЫХ НОРМЫ

Двадцатая годовщина Великой социалистической революции и встреча членов партии и комсомола с замечательными победами в своей работе. За 10 месяцев этого года, я выполнил три годовых нормы выработки. За октябрь норму выполнил на 290 процентов и был послан делегатом на II всенузбасский слет стахановцев.

30 октября, в честь двадцати

годовщины социалистической революции и II-го всенузбасского слета стахановцев, дал 867 процентов выработки.

В оставшемся месяце 1937 года буду работать еще лучше, и в новом 1938 году дам три с половиной годовых нормы.

Мастер угля I-го класса
14 участка Николай Арынов



Тов. Арынов



Бригадир стахановской
бригады 1 участка
Камаров.

РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

Замечательны мои победы в этом году. Свою годовую норму на сегодняшний день, выполнил на 184 процента. В прошедшем месяце дала две с половиной нормы. Был делегатом на всенузбасский слет стахановцев. На этом замечательном слете я

брал участие в дальнейшим работе еще лучше, чтобы новый 1938 год встретить еще лучшими победами. Свое обещание выполню чистью. Для этого у меня есть все возможности.

Рылов-мастер отряда 5 участка

Как хорошо жить и работать в нашей прекрасной стране

Мне двадцать лет. Я—ровесница Великой годовщины социалистической революции в СССР. За это двадцать лет в моей жизни было много спасительных дней. Расскажу об одном самом спасительном из них.

Это было в 1935 году, тогда мне было 18 лет. В то время я работала на шахте имени Караганзыя десятником по погрузке угля. В моей смене работало 10 рабочих. Смена была стахановской. Однажды мне сказали:

— Ты, Анна, командируешься на первый всенузбасский слет лучших лауреатов Кузбасса. Ты не знаешь, что это было, осталось в моей памяти на всю жизнь. Сейчас я и работаю на ответственной работе. Как хорошо жить и работать в нашей прекрасной стране!

Разве можно было подумать раньше, в царской России, что бы воссемидесятилетняя девушка руководила работой смены? Нет этого никогда не было и быть не может при капитализме. Только у нас в прекрасной советской стране женщина имеет равные права с мужчиной. И ради ее собственной родины, за свое неописуемое счастье.

Сейчас я и работаю машинистом электровоза. Учусь в школе мастеров социалистического труда по окончанию которой поеду в горный институт учиться на инженера электромеханика.

Спасибо Великому отцу и учителю, дорогому Иосифу Виссарионовичу Сталину, за счастье и радостную жизнь!

Машинист электровоза
Анна Колосова
редактор В. Битинев